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Kunszentmiklós Város
Önkormányzata
6090 Kunszentmiklós, Kálvin tér 12.
Tel.: 76/551-010, Fax.: 76/550-150
Email : jegyzo@kunszentmiklos.hu

Iktatószám: Iga/735-8/2024.


ELŐTERJESZTÉS


 a Képviselő-testület
2024. július 4-i  soron következő/rendkívüli ülésére





Tárgy:			Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi
Társulás 2023. évi beszámolója 


Előterjesztő:		Lesi Árpád polgármester

Készítette:		Czégányé Végh Erika kistérségi referens

Tárgyalja: 	  	Pénzügyi Bizottság
Városszépítő,Turisztikai, Kulturális és Egészségügyi Bizottság
Ügyrendi, Szociális és Egyházügyi Bizottság


	

Határozat
Rendelet


Az elfogadáshoz szükséges döntés típusa: 	határozat esetén egyszerű többségű szavazat
						rendelet esetén minősített többségű szavazat


Nyílt ülés
Zárt ülés






		
     	 
Tisztelt Képviselő-testület!



A Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás megküldte a 2023. évi munkájáról szóló beszámolót, amely az előterjesztés mellékletében olvasható.

Fentiek alapján kérem a Képviselő-testület döntését.


HATÁROZAT-TERVEZET 

Tárgy: Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi beszámolója

Kunszentmiklós Város Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád polgármester előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./	A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás 2023. évi munkájáról szóló beszámolóját elfogadja.

2./	A Képviselő-testület megbízza Lesi Árpád polgármestert a további teendők ellátásával.

Határidő: azonnal 
Felelős:
· Lesi Árpád polgármester
· Károlyi Mónika Katalin jegyző

A határozatról értesülnek:
- Lesi Árpád polgármester
- Károlyi Mónika Katalin jegyző
- Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás
- Irattár

Kunszentmiklós, 2024. június 25.		

Lesi Árpád sk.
									polgármester 
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Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás
6090 Kunszentmiklós, Damjanich u. 17/D.
Tel.:76/550-150; Fax: 76/550-150; e-mail: tarsulas@fkdmtkt.hu
www.fkdmtkt.hu




Beszámoló a Felső-Kiskunsági és Dunamelléki Többcélú Kistérségi Társulás
2023. évi működéséről

 A Társulási Tanács működését tükrözi az év során hozott társulási határozatok száma, melyek az alábbiak: 

[bookmark: _GoBack]A Társulási Tanács üléseinek száma: 5
A Társulási Tanács által hozott határoztok száma: 34

A Társulás bevételi forrását a tagönkormányzatok által fizetett tagdíj biztosítja. A Társulás részére járó állami támogatás összegét Kunszentmiklós város önkormányzata igényli a Magyar Államkincstártól és támogatásértékű bevételként átadja a Társulás részére, a Társulás így biztosítja az intézménye fenntartását.
A Társulás a szociális alapfeladatok ellátására normatíva alapú állami támogatást kap az ellátotti létszám alapján, az adott évi központi költségvetési törvényben meghatározott mértékben. Az intézmény idősek otthonának támogatása feladatfinanszírozás keretében történik, külön támogatva az ellátotti létszám alapján a szakmai dolgozók bérköltségét és külön az intézményüzemeltetési kiadásokat, melyek az otthon működési költségei és a technikai dolgozók bérköltsége. Az intézmény a szakmai dolgozók bérköltségének megtakarításait fordíthatja az ingatlanok felújítására, egyéb beruházási fejlesztési kiadásokra, melyek kizárólag az idősek otthona feladatellátáshoz kapcsolódnak, tehát nem csoportosíthatók át más feladatokra.
A Társulás a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatát már 2021. évtől nem biztosítja, a Társulási Tanács döntése szerint. 

A 2023. évre vonatkozó költségvetés tervezetét a Társulási Tanács február 15-én elfogadta, valamint az előző évhez tartozó utolsó előirányzat módosítást a 2022. év teljesítésének megfelelően jóváhagyta.
A 2023. évi költségvetés tervezet megalapozott a törvényi előírásoknak megfelelően került tervezésre. A tervezés alapjául szolgált az előző évi teljesítések mértéke, a Társulás intézménye a tervezettnek megfelelően a saját bevételi forrásaiból és az állami támogatás összegéből látta el a feladatait.  A 2023. évi költségvetés tervezéshez szükséges egyeztetések megtörténtek az Intézményvezetővel.
A 2023. évi költségvetés tervezetének elfogadása előtt a Társulási Tanács a 2011. évi CXCV. Törvény 20. pontja szerint a középtávú tervezést is jóváhagyta az előterjesztésnek megfelelően. A Társulás bevételi forrását a tagönkormányzatok által fizetett tagdíj biztosította. A Társulási Tanács döntött, hogy a tagdíjak mértéke változatlanul 40,- Ft/ lakosságszám alapján kerül megállapításra. 


Márciusban a Törvényi rendelkezések szerint a Tanács elfogadta a KESZI által megállapított intézményi térítési díjakat a szociális feladatok ellátására. A térítési díjak tekintetében a nyersanyagárak árak emelkedése miatt meghatározott településeken emelkedtek az étkezési térítési díjak az előző évhez képest. Az idősek bentlakásos otthonának térítési díja is kisebb mértékben növekedett. 
A Tanács elfogadta a KESZI által megállapított 2023. évi intézményi nyersanyagnormákat.
A Társulási Tanács jóváhagyta a haszonbérlet szerződés meghosszabbítását 2023.06.30-ig, melyet az OPCNETWORKS Kt.-vel kötött a szélessávú internet hálózat üzemeltetésére vonatkozóan.
A Társulási Tanács javaslatot tett, a Dunavecse településen lévő ügyeleti gépjármű hirdetés útján történő értékesítésre, illetve, a gépjármű forgalomból történő kivonását is javasolta, ha az rövid időn belül nem értékesíthető, mivel az adott gépjárművet már nem használják a feladatellátásban.


Májusban a Tanács elfogadta a Társulás és intézménye 2022. évre vonatkozó zárszámadását és a 2022. évre vonatkozó belső ellenőrzési jelentést, valamint a vezetői nyilatkozatot a belső kontrollrendszer működéséről. 
A Társulási Tanács határozatban elfogadta az Intézmény és a Társulás 2022. évre vonatkozó beszámolóit.
A Társulási Tanács 2023.12.31-ig, meghosszabbította az OPCNETWORKS Kt.-vel kötött a szélessávú internet hálózat üzemeltetésére vonatkozó haszonbérleti szerződést.

A Társulási Tanács az októberi ülésen elfogadta a 2022. évi költségvetés II. számú módosítását, valamint döntött a KESZI intézményvezetői állás pályázat kiírásáról, mivel az intézményvezető megbízatása a 2023. év végére lejárt.
Az ülésen felmerült a Damjanich u. 17/D szám alatti épület tetőrendszer felújításának szükségessége mivel időnként az épület beázott, így tetőfelújítás időszerűvé vált. 

Decemberben a Társulási Tanács egy évre meghosszabbította a KESZI intézményvezetőjével a vezetői megbízatást, mivel a meghirdetett állásra nem érkezett jelentkezés és a jelenlegi vezető még egy évre vállalta a megbízatást. A Tanács döntött, hogy továbbra is folytatja az intézményvezetői állás meghirdetését.
Az Intézményvezető kérésére a Tanács elfogadta az étkezési térítési díjak felülvizsgálatát, mivel Dunavecse város az áprilisban megállapított térítési díjak elfogadását követően jelentősen emelte az étkeztetési árakat.
Decemberben a Társulási Tanács határozatban elfogadta a 2024. évre vonatkozó belső ellenőrzési tervet, a 2024. évi munkatervet és a térítésmentesen átvett ingatlan a Damjanich 17/C épület hasznosításáról szóló beszámolót.

A Munkaszervezeti feladatok ellátását továbbra is Kunszentmiklós Város Önkormányzata látja el. Kunszentmiklós Város a társulási határozatok végre hajtásának biztosítására napi egy órában kistérségi referens foglalkoztat köztisztviselői jogviszonyban, részmunkaidőben.

A Társulás az év folyamán nem nyílt lehetősége pályázati források igénybevételére, a működésével az elmúlt időszakban lezárult pályázatok fenntartását biztosította.
Fontos említést tenni a Társulás legfőbb fenntartásának, működtetésének céljáról is. A Társulás egyik legfőbb célja a szociális feladatok magas szintű szakmai feladatellátása a társult települések területén. A Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény fenntartásával, működtetésével a társult feladatellátás állami többletforrást biztosít, mely beruházások, fejlesztések lehetőségét nyitja meg, javítva ezzel mind az ellátottak életkörülményeit, mind a feladatellátásban dolgozók munkahelyi feltételeit. Az integrált feladatellátás során megvalósul, a gazdaságos működés elengedhetetlen feltétele is az önkormányzati fenntartású intézmények működésében.

Kunszentmiklós, 2024. május 28.


                                                                                                      Lesi Árpád
                                                                                           Társulási Tanács elnök

image2.png




image1.emf

